



COACHMEN SPORTSCOACH 38

Preis / Price / Prix: 53.987,- €



© ICF US Motorhomes GmbH

(DE) Technische Daten

Motor	: Cummins 5.9L Turbo-Heckdiesel
Fahrgestell	: Freightliner Bus, Vollluftfederung
Getriebe	: Allison 6 Gang Automatik
PS / KW	: 260 / 192
Hubraum	: 5.883 cm³
Erstzulassung	: 03-1999
Modelljahr	: 1999
Tachostand	: 108.839 km
Leergewicht	: 9.710 kg
Gesamtgewicht	: 11.270 kg
Fahrzeug-Länge	: 11.50 m
Fahrzeug-Breite	: 2.55 m
Fahrzeug-Höhe	: 3.70 m
Kraftstoff-Tank	: ca. 340 Liter
Wasser-Tank	: ca. 260 Liter
Abwasser-Tank	: ca. 230 Liter
Fäkalien-Tank	: ca. 230 Liter
Gas-Tank	: ca. 120 Liter

(EN) Technical Specifications

Engine	:
Chassis	:
Transmission	:
PS / KW	:
Cylinder capacity	:
First Registration	:
Model Year	:
Odometer	:
Base Weight	:
Total Weight	:
Vehicle Length	:
Vehicle Width	:
Vehicle Height	:
Fuel Tank	:
Water Tank	:
Gray Water Tank	:
Black Water Tank	:
LPG Gas-Tank	:

(FR) Données Techniques

Motorisation	:
Châssis	:
Boîte de vitesses	:
CV / KW	:
Cylindée	:
Date de mis. e. Circulation	:
Année du modèle	:
Tachymétrique était	:
Poids à vide	:
Poids à total	:
Longueur Véhicule	:
Largeur Véhicule	:
Hauteur Véhicule	:
Réservoir de carburant	:
Réservoir d'eau fraîche	:
Réservoir d'eaux usées	:
Réservoir de Toilette	:
Réservoir GPL / LPG	:

Ausstattung:

Verkauf im Kundenauftrag, Fahrzeug hat deutsche Zulassung, Slide-Out (ausfahrbarer Wohnraumker), Automatikgetriebe, Servolenkung, Tempomat, Rückfahrkamera, Motorklima, 2 x Dachklima, Autoradio, Trucker-Airhorn, Lenkrad in 2 Achsen verstellbar, elektrisch verstell- und beheizbare Außenspiegel, Fahrersitz elektrisch verstellbar, Zusatz-Diesel-Gebläseheizung für Cockpit, Nirosta-Edelstahl-Radkappen, Nebelscheinwerfer, elektrische Treppe, Solaranlage, automatische SAT-Anlage, TV vorne, Navigations-System, Diesel-Generator 7500 Watt, hydraulische Stützen, Anhängerkupplung, Diesel beidseitig betankbar, große Markise, Markise über Eingangstür, 3 x Dachlüfter, Regenhauben über Dachluken, Außendusche, Doppelverglasung getönt, diverse zusätzliche Elektroheizungen, großer Kühlschrank mit separatem Gefrierfach, Küchenblock mit Doppelspüle und 2-Flammen-Gas-Ceran-Kochfeld, Mikrowelle, Dunstabzugshaube, Elektro-Backofen, separate Toilette, große Dusche, Waschbecken, Schlafplätze für 4 - 6 Personen.

